

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.02.10. 27.NAVADNA	Lucija:	8.30 v čast Rožnovenski MB
NEDELJA	Lucija:	10.00 Frančiška, Franc, Viktor
	Portorož:	11.00 Grbac Francka in Joško
	Portorož:	18.00 za župniji
P. 03.10. Frančišek Borgia	Lucija:	19.00 v zahvalo Brezmadežni
	D r u g o d :	po namenu
T. 04.10. Frančišek Asiški	Portorož:	18.00 za zdravje
	D r u g o d :	po namenu - T
S. 05.10. Marija Faustina	Lucija:	8.00 v čast sv. Faustini za gradnjo cerkv
Kowalska	Portorož:	18.00 po namenu (J)
Č. 06.10. Bruno	Lucija:	19.00 Likar Janko, Kobal Vida, Alojzija
	D r u g o d :	za zdravje
P. 07.10. Rožnovenska MB	Portorož:	18.00 v dober namen (Igor)
<i>prvi petek</i>	Lucija:	19.00 za duhovne poklice (H)
S. 08.10. Benedikta	Portorož:	18.00 Gregorc Gašper
<i>prva sobota dom ostarelih</i>	Lucija:	16.00 za duhovne poklice
N. 09.10. 28.NAVADNA	Lucija:	8.30 Mejak Angela, Franc
NEDELJA	Lucija:	10.00 Čendak
	Portorož:	11.00 za župniji
	Portorož:	18.00 Farina Bogomila in Albin



TEČAJ ALFA

je priložnost za vsakogar, da odkriva krščansko vero in sklepa nova prijateljstva. Sam tečaj je sproščen, dinamičen ter neobvezujoč, kjer si izmenjamo mnenja in kjer ni nobeno vprašanje preveč provokativno ali prepovedano.

Zato vas vabimo, da se še pridružite tečaju, ki se je pričel 30. septembra ob 19.30 v Portorožu (župnijska dvorana).

Za več informacij in prijave pa pogledjte na našo internetno stran:

www.alfatecaj.si

Veselimo se srečanja z vami!

Ekipa tečaja Alfa-Portorož

Župnija Lucija - Portorož, Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXIV.
številka 40.

27. NAVADNA NEDELJA
2. oktober - 9. oktober 2011

NAMEN
APOSTOLATA
MOLITVE ZA
MESEC OKTOBER

SPLOŠNI
Za težko bolne, da bi jih v njihovem trpljenju podpirala vera v Boga in ljubezen bratov.

MISIJONSKI
Da bi praznovanje svetovnega misijonskega dne med božjim ljudstvom vzbudilo navdušenje za evangelizacijo in podporo misijonski aktivnosti z molitvijo in ekonomsko pomočjo najrevnejšim Cerkvam.

SLOVENSKI
Da bi se ob spravljanju in uživanju pridelkov narave zavedali, da je vse Božji dar.



Nazadnje je poslal k njim svojega sina, rekoč: »Mojega sina bodo spoštovali.« Ko pa so viničarji zagledali sina, so sami pri sebi rekli: »Ta je dedič. Dajmo, ubijmo ga in se polastimo njegove dediščine!« Zgrabili so ga, vrgli iz vinograda in ubili. Ko bo torej prišel gospodar vinograda, kaj bo storil s temi viničarji?« (Mt 21,37-40)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 21,33-43)

Brati oziroma poslušati priliko in njene razlagalne opombe pomeni čutiti se Gospodova Cerkev; pomeni imeti možnost, da se soočimo s svojo zgodovino, katere začetki segajo v tisti čas, ko je Bog, pravi vinogradnik, zasadil svoj vinograd. Kot Cerkev namreč nismo »nov vinograd«, ampak »vinograd, ki je prešel na druge«; nismo novo Božje kraljestvo, ampak smo tisto Božje kraljestvo, ki je bilo vzeto nekaterim in bilo dano drugim.

Razlagalci, ki izhajajo iz različnih verzij, se dobro zavedajo, da je mogoče pod besedilom odkriti tisti dogodek, brez katerega pripoved ne bi imela razloga za svoj obstoj. In ta dogodek je, da je Jezus tisti dan jasno pokazal zavest, ki jo je imel o samem sebi. To zavest lahko izrazimo v treh točkah:

1. Jezus se zaveda, da dokončno zaključuje vrsto odposlancev, ki jih je Bog pošiljal svojemu ljudstvu, to je, da je on Mesija, ki je kot »Davidov sin« v sinovskem odnosu z Bogom. Oblast, s katero dela, je mesijanska oblast, ki ga postavlja v intimni odnos s samim Bogom, ki mu je dal to oblast, da tako dela.

2. Jezus se zaveda, da ga kljub temu ne sprejemajo. Kar pove, je resnična napoved smrti. Ve, da bo kot dedič obljub odklonjen in vržen iz vinograda, to je izobčen in ubit. Bog Sina ni poslal zato, da bi ga ubili, ampak je rekel: »Moje Sina bodo spoštovali.« Vendar ga proti Božji volji ubijejo.

3. Jezus se zaveda, da ne bo ostal mrtev. Bog ga je poslal za življenje njega samega in drugih. Četudi ga ljudje ubijejo, se Božje delovanje v njem ne bo končalo v smrti. Kljub vsemu temu bo pomagal izpolniti njegovo poslanstvo odrešenja. Obudil ga bo in na njem zgradil novo ljudstvo.

Če beremo besedilo v tej luči, potem nam je jasno, da Jezusova smrt ni bila prazna, ampak je bila resnično darovanje, ki je pripeljalo do odrešenja, in da se njegovo življenje še danes nadaljuje v »skupnosti«, v Cerkvi, v Božjem vinogradu.

Po: M. Galizziju



Kaj je ob sinu doživljala Božja mati?

Oktober je Marijin mesec. Poleg meseca maja je tudi oktober posvečen naši nebeški Materi, saj je nekdaj večina ljudi posebno hvaležnost čutila do Boga prav časa, ko so po njivah in vinogradih pobirali sadove zemlje in svojega lastnega prizadevanja.

In kakor kmečko delo najbolj odraža po eni strani človekovo odvisnost od Boga, po drugi pa človekovo sodelovanje z njim in osebno veselje ob tem, tako nam Marija postavlja pred oči to isto na duhovni ravni.

Na začetku njenega poslanstva je predanost, veselje in navdušenje. Morda se ob tem lahko spomnimo tudi sami svoje lastne prvotne predanosti, veselja in navdušenja, za kar smo bili hvaležni ob spoznanju svojega lastnega poslanstva, ko se nam je poseben način približal, se sklonil in nas kakor Marijo povabil na pot za njim. Pa vendar je bilo to povabilo za Marijo samo začetek poti, na kateri se ni smela ustaviti. V svojih naslednjih triinštridesetih letih, ko je Jezusa nosila, rodila, ga vzgajala, mu sledila, služila in ga spremljala na njegovih oznanjevalnih poteh, je doživljala vse mogoče manjše in večje preizkušnje vere; trenutke, ko ni bilo vse

in prijetno.

K premišljevanju o rasti vere skozi preizkušnje nas na poseben način vabi mesec oktober, in sicer s premišljevanjem skrivnosti rožnega venca, torej dogodkov iz Jezusovega življenja, kakor jih je videla predvsem Marija s svojimi očmi.

Ker je Marija podoba Cerkve, kar pomeni, da se bo to, kar se je uresničilo v njej, uresničilo v Cerkvi kot celoti in v vsakem izmed njenih članov, je prav, da o tem premišljujemo, se v to poglobljamo ter iz tega živimo in duhovno rastemo. To je pot, ki vodi tudi nas v odrešenje in v objem našega nebeškega Očeta.

Po: M. Nastranu

OBVESTILA

• **ROŽNOVENSKA NEDELJA** praznik župnije Portorož; hvala vsem, ki ste sodelovali pri čiščenju Najsvetejšega, pri pripravi praznovanja in vsem liturgičnim sodelavcem. Naj Vam Rožnovenska Marija poplača in izprosi potrebnih milosti.

• **MOLITEV ROŽNEGA VENCA V OKTOBRU** Marija sama je molitev rožnega venca priporočala pri prikazovanjih v Fatimi in Lurdu. Pri zadnjem prikazanju v Fatimi, 13. 10. 1917, je Marija rekla: "Sem Gospa rožnega venca. Še naprej vsak dan molite rožni venec." Ko molimo rožni venec, iščemo načina in možnosti, kako priti blizu Jezusu in Mariji. V letošnjem oktobru nas škof vabi, da molimo rožni venec po cerkvah za srečen izbor novega škofa, za poklice, za uspešno pastoralno leto in drugih namenih: za prenovo naše domovine, za nove državne volitve... Vabljeni!

• **TEČAJ GAMA** je nadaljevanje tečaja Beta preteklega pastoralnega leta in je namenjen vsem, ki želijo poglobiti svojo vero. Tečaj se je pričel 7. 10. ob 20.00 v Portorožu. Tečaj bo vsakih štirinajst dni.

• **20 TEDEN ZA ŽIVLJENJE** obhajamo od 2. do 9. oktobra. V tem tednu v odprtosti Svetemu Duhu spoznavamo, da kdor hoče svoje življenje rešiti ga bo izgubil, kdor pa ga je pripravljen v ljubezni izgubiti in sprejeti to pot, ga bo našel.

• **BESEDA ŽIVLJENJA** je v ponedeljek 3. oktobra po večerni sv. maši v Luciji ob 19.30. Vabljeni!

• **PRAZNOVANJE SV. FRANČIŠKA** ob 710. obletnici ustanovitve minoritskega samostana v Piranu je v torek 4. oktobra ob 18.00. Odprtje razstave inkunabule Pirskega arhiva in minoritskega samostana je 4. oktobra ob 14.00 v samostanu sv. Frančiška v Piranu. Vabijo bratje minoriti.

• **PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA V MESECU OKTOBRU** nas vabita k čiščenju Srca Jezusa in Marije. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek 7. oktobra dopoldne; popoldne v Centru starejših občanov Lucija. Priložnost za sv. spoved v cerkvi je vsak dan pol ure pred sv. mašo. V Centru starejših občanov je sv. maša v soboto 8. oktobra ob 16.00.

• **BIRMANCI** imajo v tem tednu drugi prvi petek (v pripravi na sv. birmo). Sv. spoved opravijo v torek 4. oktobra, v petek 7. oktobra se udeležijo sv. maše ali v Portorožu ob 18.00 ali Luciji ob 19.00.

• **SKUPINA ZA ŽENSKO** vseh generacij bo imela mesečna biblična srečanja v Izolskem župnišču. Vodijo sestre uršulinke. Začetek je 5. oktobra ob 19.45. Info 031549621 s. Tatjana.

• **PRAVIČNOST V LJUBEZNI** - pastoralno leto 2011/12. Leto socialne pravičnosti je torej tudi leto pravičnosti v ljubezni do vseh vernikov, družin in različnih duhovnih skupnosti in gibanj, katerih cilj je, "da pomagajo učencem Jezusa Kristusa izpolnjevati njihovo laiško poslanstvo v svetu in v sami Cerkvi", ter gojiti globoke temeljne razsežnosti krščanskega življenja.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kaj so storili viničarji s sinom?